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Referat fra møte i politisk ledergruppe 24.09.24 
 
Stort og smått – info fra kommunedirektør og ordfører 
 
Visjon og verdier 
Kommunedirektør Pål Larsson gav politisk ledergruppe en presentasjon av nytt forslag til visjon 
og verdier. Saken skal til politisk behandling kommende møterunde.  
 
Sykefravær 
Sykefraværet har økt – generelt er sykefraværet høyt. Det jobbes med å øke nærværet i hele 
organisasjonen. 
 
Økonomi 
Tertialrapport til politisk behandling kommende møterunde. Det er stort fokus på den 
økonomiske situasjonen i hele organisasjonen.   
 
Brakkerigg GUS 
Brakkerigg/modulbygg ble satt opp på Gjesdal ungdomsskole og dette har vært en 
kjempesuksess, med god lyd fra elever og ansatte.  
 
Utfordring med å få tak i ansatte 
Dette er Kommune-Norges største utfordring i tiden framover. Den siste tiden har det imidlertid 
vært mange søkere på flere av stillingene vi har hatt utlyst – dette er svært positivt.  
 
Rettedalen 
Det har skjedd mye spennende i Rettedalen i det siste. Uterom Veveriet, Familiens hus og 
kraftstasjonen arbeides det med. Det har vært avholdt idéverksted for bruk av de andre 
byggene rundt Veveriet. Vi forventer økt bruk av området framover.  
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Besøk fra Ukraina 
I starten av oktober får vi besøk av 20 ungdommer fra Kopychyntsi i Ukraina. Det er lagt opp et 
flott opplegg i regi av kulturavdelingen. Ordføreren i Kopychyntsi blir også med på besøket.  
 
Studietur ordfører og kommunedirektør 
Ordfører og kommunedirektør reiser denne uken til Brüssel på studietur i regi av KS. 
 
Generasjonslekene Oltedal 
Avholdt for første gang med stor suksess i Oltedal. Ordfører deltok. Lavterskel, mulig for alle å 
være med.  
 
25-års jubilanter 
Har avholdt to markeringer for de ansatte som har jobbet i 25 år. Oppsamling for to år i 2024, 
derav to markeringer, totalt 24 stykker. Ny markering vil være i 2025. Kjekt arrangement for alle 
parter.  
 
Helsekvartal 
Det jobbes godt med dette prosjektet i hele organisasjonen. Styringsgruppen er nå endret til 
referansegruppe. Kommunedirektørens lederteam skal være styringsgruppe framover. 
Kommunestyret har det overordnete ansvaret for prosjektet. Trond Hansen er prosjektleder.  
 
Stavangerregionens Europakontor 
Ordfører vikarierer som styreleder som Stavangerregionens Europakontor. I anledning 
studieturen til Brüssel skal ordfører ha flere møter med i forbindelse med europakontoret. 
 
 

Hva vil vi med politisk ledergruppe? 
Drøfting av hva det enkelte parti og det enkelte medlem av politisk ledergruppe ønsker at 
politisk ledergruppe skal brukes til. Fungerer dette slik det bør?  
 
Konklusjon:  
Nyttig med informasjonen om smått og stort, grei informasjon.  
Positivt med et uformelt møte med god informasjon.  
Bra at de små partiene også har sin plass i politisk ledergruppe.  
Kjekt med orienteringene om samferdsel. Bra at det er mulighet for å være med digitalt.  
 

Gjennomføring av politiske møter 
Gjennomfører vi de politiske møtene på en grei måte? Er det noe vi burde gjort annerledes? 
Hva med taletid, tiltaleformer, bruk av klubben, pauser osv? 
 
Tilbakemeldinger fra politisk ledergruppe: 
Bør vi være strengere hvis innleggene er «på kanten»? 
Bør være strengere med replikker, at det er tidsbegrensning på disse? Strengere med tiltale 
med fornavn i kommunestyret.  
Ros til kommunestyret og møteleder – bra gjennomførte møter.  
Påpeke at det ikke er tillatt å reise seg eller hente kaffe/mat utenom pauser.  
Gjentakelser – være litt obs på dette.  
Orienteringssaker – bør unngå svært lange innlegg i disse sakene – men kan ha lavere terskel 
for dette i utvalgsmøtene.  
Gruppelederne bør ha ansvar for å sørge for at disse tingene blir ivaretatt.  
God, kollegial tone i kommunestyret, bra miljø!  
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Behov for kursing og opplæring i kommunestyret 
Vi har gjennomført en samling med KS, et strategiseminar og en kveldssamling dette første året 
i kommunestyret. Er det noen tema eller spørsmål du/ditt parti mener at vi bør lære mer om? I 
så fall hvordan? 
 

- Ønskelig med busstur, gjerne med fokus på kraftverkene i kommunen og i indre trakter i 
kommunen 

- Hvordan opptre på nettet og sosiale medier. Rolleforståelse.  
- Beredskap og sikkerhet, spesielt ift. ras, sårbarhet 

 
Sakspapirer: savner stort oversiktskart i forkant av detaljkart som er beskrevet i 
sakspapirene..  
Skjema for inhabilitet – fylkeskommunen har startet med dette – sjekke opp i om dette er 
noe vi bør ta i bruk.  

 

Samferdselssaker 
 
FV 450:  
Startet arbeidet i Bergsura.  
Ferdig med fv. 503 gjennom Gloppedalen. Det er kommet opp autovern på hele strekket.  
Det er fylkeskommunen som står for disse utbedringene.  
 
FV 506 gjennom Rettedalen 
Ny asfalt gjennom Rettedalen og det er gjort mange tiltak for å bedre skoleveien. Fotgjengerfelt 
og fartshumper er flyttet. Bussholdeplass til Ålgård skole er forbedret. Det har vært mange 
medvirkningsprosesser i forkant av endringene.  
 
E39 
Det ligger inne midler til oppstart av Ålgårdtunnelen.   
Tverrforbindelse over til Foss-Eikeland – det jobbes med denne.  

 
Eventuelt 
 
TV-aksjonen 
Skal være 20. oktober. Det skal være ringedugnad i regi av dette i Stavanger konserthus den 
16. oktober. Alle som har anledning kan være med, partiene utfordres til dette.  
 
Jærrådet 
Jærrådet skal nå formaliseres som et interkommunalt råd (det er åpning for dette i ny 
kommunelov). Dette vil medføre en endring i sammensetningen av rådet, det arbeides med 
ulike modeller.  
Politisk ledergruppe støtter at en går for alternativ 3 som modell. Positivt med et organ hvor en 
kan diskutere interkommunalt samarbeid.  
 
Lyse Elnett – konsesjon  
Lyse Elnett har søkt om konsesjon til å fjerne gamle høyspentledninger fra Maudal til Byrkjedal. 
Positivt hvis disse fjernes.  
 
Tilskudd 
Det er totalt søkt om 21 millioner i ulike tilskudd, har fått 12 millioner tildelt.  


